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B1. (i)

Ao tn dLatrpnon g eVEPYELOG 0TO GWTONAEKTPLKO GOLVOUEVO EXOUE:
Ko=hf—¢ (1) , £=2f (2), ¢=hf, (3)

A6 (1), (2),(3) éxoupe: %me v =h2f, —hf, =hf, (4)

Mo TNV NAEKTPOUOYVNTLK akTvoBoAla 0To KEVO LoXVEL OTL:

E h E

Zmx oo =h-f=0-2f, =—2f, > hf, =—m P (5)

B B, 2

Emeldn ta pwtonAekTpovIa TEpVOUV AVEMNPEACTA LECQ OO TOV eTiAOyEa Ba £XOUUE:
E

—=0 6

= v, (0)

Ao (4),(5),(6) €xoupe:

1 (E ’ Emax p Emax me Ejz
—m, | — | =Mty _mx e —
2 \B) B_2 B p \B

max max

B2. (i)

‘OAeg oL KPOUOELG E TA TOLXWHATO €lvol EAOOTIKEG, Apa N ywvia Ao |
TIPOOTITWONG KAl N ywvia avakhaong tng odaipag 2, MPEMEL va gi- |
val (0gg, auTO onUAivVeL OTL N TPOXLA TNG 22 EYYPADEL VA TETPAYWVO
UETQ 0TOV KUKAO KOl OTL OAEC OL YWVIEG TPOOTITWONG KAl AVAKAOLGNC
™G eival loeg pe 6=45°,

ATO TN YEWUETPLA TOU OXNUATOC TPOKUTTEL OTL N Yywvia Tou oxn-
potilouv ol opHEG TwV odalpwV TPLV TNV Kpolaon eival 60°. Edap-
pHoloupe apxn Slatrpnong tng OpUNG KoL EXOUE:

pclm = \/p]2 + pi + 2p1p200V600 -
J4mK = \/mel +2mK, +2,/2mK, /2mK, % =

4mK_ = =2mK, +2mK, +,/2mK, 2mK, =
K, +K, +{KK
2K, =K, +K,+{KK, =>K_ =—" L2

GLG (9o
2
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B3. (iii)
Ta xpovika Slaotuata ty Tou Kivouvtatl ot dUo odaipeg ota opt- Ve, Vem
fovtia enineda elval Lo, ylatl £xouv (Sto pétpo taxutnTag. Apa,
yla val CUYKPLVOULE TOUG GUVOALKOUG XpOVouUG Kivnong, oG opKel

VQ CUYKPIVOULE TOL XPOVLKA SLOLOTILATA TTIOU QVTLOTOLXOUV OTO Ka-

(I

UTTUAO TUAMA KAl OUTO TNG avtiotolyng oplloviiag SLaptéTpou.
H odaipa tou 2°¢ oxAUATOC OTAV ELCEPYETAL OTO KAUMUAO TUAUO TNG TPOXLAG TG SEXETAL OTO
TPWTO HULOO Ul cuvioTapévn Suvapn mou aAldlel kateUBuvon aAAG YEVIKA KATEUBUVETOL TIPOG
To 6€€Ld KOl KATW Ko 0to SeUTEPO ULOO pia cuvioTapévn SUvVON TIPOC T APLOTEPA KAl KATW,
onwg Seiyvetal oto oxAua. Apou n taxvtnta oto onueio | elvat uem , AOYw TNG Spdong Tng cuvL-
otapévng SUvapng EMetal OtL N 0pL{OVTLO CUVLOTWOA TNE TaxUTNTAG Katd tn Stadpoun amo to |
oto |l elval olyoupa PeyaAUTEPN QMO TNV Ucm. EMloNg, katd tn petakivnon amno to |l oto Il n optlo-
VTLOL CUVLOTWOO TNG ToXUTNTACG MMOPEL VO EADTTWVETAL, EMELSH) OTO CWHA aoKeital pio Suvapn
TIPOG TA APLOTEPA, WOTOCOo Ba gival MAVTOTE PeyaAUTEPN ATO TNV Ucm , adol $pOdveL oto onueio
[l TLAAL PE TUA Uem.

Apa, yla TV opllOvVTLa CUVLOTWOA TNG TOXUTNTAS OTO OXAKA B LOXUEL YEVIKA OTL Vx>Vem. ATIO TNV
oapxn TG eMOAANALOC TWV KIVACEWV TPOKUTITEL OTL 000 €ival To XPOVIKO Sldctnua Kivnong tou
OWUATOC 0ToV KatakOpudo Gfova Ba eivat Kal Tto Xpovikd Sltdotnpa Kivnong otov optlovtio dfova.
Eav n dldpetpog tou KUKAOU elval d, TOTE €dv CUYKPIVOUPE Ta Xpovika SlaotApata Kivnong otov
opllovtio afova oTo 1° oxra KoL 0TO 2° OXNMOL EXOULE:

d
F—
At, :A>1:>At > At
At d “ b
Bt +—
UX
OEMAT

M. H payvntkn pon sivat:

®=BS=(0,2+0,4t)r’ = ®=2n10" +4n10~t (SL)

H ypadLki mapdotacn tng pong Le Tov Xpovo Selyvetal oTo oxnua.
Ao tnv kAlon Bplokoupe tov puBUO pPeTOPOANG TNG HOYVNTLKAG
PONG:

t (s)
A—(D =4n10”° W—b
At S
H emaywylkn Tdon ota Gkpa Tou mAatoiou givat:
AD 4710
E :NE:IOZM: E = 0,47 Volt
s

Kol elval xpovikd otaBepn).
Emeldn n évtaon tou payvntikoL nediou avéavetal e TNV apodo Tou
XPOvou, cUUdWVA LE TOV Kavova Tou Lenz To emaywytkod pevpa Ba £xeL

dopa TETOLA WOTE VA AVTLOTEKETAL 0TNV av&naon Tou B péoa amo To Ku-

KALKO TAalolo. Apa To peUpa TIPETIEL Va £XEL dopd avtiBetn amo auvtn AIE
+ —

TWV SEIKTWV TOU poAoylou. Apa, 0 aKpOSEKTNG A £XEL BETIKO TTOAO Kall O
aKPOSEKTNG [ £XEL APVNTIKO TIOAO, £TOL WOTE €AV ouvdeDEL To MAALOLO e EEWTEPIKO KUKAWUO VAl
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Snuloupyel To pevpa TTou TepLypAPaE TTAPATIAVW.

2. Bpiokoupe mpwta TNV avtiotaon Tou cwAnvoeldolg:

R,=pt=10*" 0 R, =010
s 10
H évtaon Tou peupaTOC TToU SLopPEEL TO TTALOLO KAl TO CWANVOELSEG OTNV TEPLMTWON AUTA glvat:

E  04n

i= A=2A
R+R; 0,2n

Apa, n €vtoon Tou payvnTikoU MeSiou 0To ECWTEPLKO TOU wANnvoeldoug eivat:

B=HoNal gy 972002
210

z

T=B=8x-107*T

3. EQv ekto€eUOOUUE Ao TO £va GAKPO TOU OWANVOELSOUG OTO E0WTEPLKO TOU éva owpaTtiblo pe
TaxUTNTA U TTIOU OXNMOTieL ywvia 60° e TIG SUVOULKEG YPOUMEG TOU payvnTikou mediou, TOTE T
owpatidlo Ba Staypadel eAlkoeldn tpoxLld. To UNKOC TN TPOXLAC Tou Ba slvat:
s=v At (1)
Ytov opllovtio dfova to owpatidlo kavel E.O.K pe taxvtnta:
v, =0 GDV6O°=B=£—2:>A'[ _2 (2)
2 At
Ao (1) kat (2) ylo To URKog TpoxLag Ba €xoupe:
20
v

v

s=vAt=0v—=

=20, =>s=0,4m

4. H kivnon mou kdvel To ¢optio oe eminedo KABETO OTIG SUVOLIKEG YPOUUES TOU Tebiou elvat
OMOAN KUKALKR apa LoXVEL:

- munu60° _ M _ wnu60°

B|q| m Br
Mpénel va BpoUpe TNV akTiva d Twv OTEPWY TOU CWANVOELSOUC.
L 1
L=N, 2nd=d= _10mm 5 5.10%m
N,2n  200-2n

V3
M_ \/gﬂ 2 C jﬂzil(fi

m 8m-10°-25-10° Kg m 4 Kg

OEMA A

Al. Mo va LoopporTtel 0 KUALWVEPOG 21 TIPETEL:

ZFX =0:>mlgnu9=T+Tm (1)' k
22

T, =0=>Tr=T r=>T=T, (2) N 0

A6 (1) kau (2) éxoupe: T, =%nu9 (3) &

mgnud
Mo va LoOPPOTIEL OPLAKA TIPETIEL mgouvd

Tct = p’sN = Tc‘r = }'lsrnlgGDV9 =
mg
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%nue =p m,gouvd =
ey TR T s TR
A2. ATIO TNV LOOPPOTILAL TOU X5 OTAV UTIAPXEL TO VAL LAl
Bplokoupe TNV eMUAKLUVON Tou gAatnpiou amd To ¢u- ‘A;' ¥
0LK6 TOU Pk, " 5 g
210 oxnua deixvovtal Lovo ot SUVAUELG TTou lval Ta- 4 2 2 .\-k
m; gnt Y
PAAANAEC oTOo KeKALEVO eTtimedo. Al s >
- . DER ) 3 '1-\
SF=0=F,, =menu+T (4), > @\’ﬁ’
, 7 e ps
m,gnud 5 g9
T= Tc,T :'T (5) 1 I f".:1_»”‘[1‘“ - A
AT (4) kau (5) éxoupe: <0
Faku-r = mZgT“"l'e + %ﬂue =

kAl = gnu(?(mz +%J =

0 m, + L
Al = = m= Al=0,lm

k 240

Otav komel to vipa, n B€on Looppomiag tng Tahdvtwong Ba améxel and to GuoLko pnkog Al mou
elvat (oo pe:

KAl = m,gnud = Al' = 0 m= Al'=0,05m

Apa To MAATOG TN TaAdvtwong eivat: A = Al—Al' =0,05m

H ywviakn cuxvotnta tng Taldviwong sivat:
d
o=Jk/m, =240/2 5 =230 2C
s S

To cwpa EeKLVAEL TNV TAAAVTWGON TOu amod tv akpaia Betikn B€on tnv t=0, dpa n apxLkn daon Tng
TaAavtwong eivat ¢o=m/2. H e€lowaon amoudkpuvong - xpOvou eival:

y=Anp(o t+ ¢,)=0,05 nu 2430 + | (S.L.
’ 2

A3. To XpoVviko dldotnua yla va KivnBel To cwpa avapeoa oe U0 akpaleg B0l TNG TOAAVTIWONG
glvat:

H emwtayuvon tng odaipag oto KekALUEVO emtimedo lvat:

0
d:%oc A = a :2—d= 8 —900m:0¢ -3

em ™AL [n @]2_30082 mo Tl

60
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A4. To 1/3 tng meplotpodnc avtiotolxel oe Ap=2m/3 rad:

_ [ 2 0
DOMKT'] - \/Dcm + LU +2v_v_ovvl20’ =

cm ~cm

Dolmﬁ = Dcm :acmt (1)

H xpovikn otyun t Bploketal amo tn ywvia meplotpodng. ywvia

1 a 2rAQ
Ap=——t> 5t= /— 2
¢ 2 r ” o, ()

Ao (1) kat (2) €xoupe:

21A 2
v, =0, t=|al 22 = DrAea, =\/2.2,5n-10'2 -?“-3 Doy, =12
a,, s S

Apa, v

v, =1m/s

ohkip
Emeldn ol U0 oUVLOTWOEG TNG TaXUTNTAC lvat LETAEL TOUG LOEG N oUVLICTAWEVN TaxuTnTa Ba eivatl
n S1xotopog TN ywviag mou oxnuatifouv ot §Uo taxutnteg, apa Ba oxnuatilel ywvia 60° pe 1o
KeKALUEVO eTtinedo.

A5. H petatomnion Tou £, 6tav To owHa X, KWeltal amno tnv akpaia 6éon otnv B€on Loopporiag
elvat ton pe:

2
Ax,, :lacm T = Ax,, :L a,, T’ (1)
2 4 32

H petatdmon tou ¥;, OTav T0 CWHA 2, KWVElTaL amo tn B€on Loopporiag otnv akpala Béon esival
lon ue:

2 2
AX',, =lacm T —lacm T 1 a,, T L a,, T" = AX' :i a,, T’ (2)
2 2 2 4 8

lNa to mnAiko Twv Vo Tofwv LoyUEL OTL:
1

2
s_RA(p_Axcm_372a°mT :>s_1
s RA9  Ax[, ioc 2 8 3

32 cm
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